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Hih= (TG) B=0FKEREMHBRMEIAERNELD T MEARBRNEIEN? hEER
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Hil=8 (TG) #WAEEARME/KEA R EREMER . BhEER T HREEGK) AL LR
HOf-1-BEER (G-1-P). G-1-P  HHBRR R ALEB(GPO) AU E M EAE(H02), (H00)5 4-HERHKM
WME R AR EERRAEY), HE 510nm AFFEHEREE, B3N S10nm 4REERTFE TG
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=\ WRAIRHES SEH
RAEH | e REER B
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) — ;31 4°C
1) RS R 2.2mL 2K, EAEHAEER.

WA= | KA 10mLx1 L | 4°CfreF

BETRJLTERFENRS, BN
= ;31 -20°C
1) RS R 2.1mL 28K, FEAEHAMEER.
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EgpRi. 96 FLAR. TJARBEIE. KA. BOVL. k. ZEIEBK,
M, HH=EE (TG) a=NE:
BPUEN LI ANER 2 MERBFUNE, THRAMERER, HREIRRE, BRSO FARFIRF
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1. BEARHIE:
A BRREAR:
FREXZY 0.1g LR AR IIANTEEHR, I ImL 2BUKR, 7EK E#H1T5%, 12000rpm, 4°C =8 &/
10min, B _EF®RFM.
GE] - FALHAASEHALBYASEEE, FRHITKZEHITRN.
2 HE/ MR
FRERFS MR EOEN, BOBFLE B 500 HHESHAMEIIA ImL
RER, BEEEEARERSAE (KE, ThE 200W, @7 3s, [8fE 10s, X 30 %) ; 12000rpm 4°C
B EE B/ 10min, B EFE, BKEFN,
(] : ZEmnEssE, TIRBEE/AREE (10 : BEGE (mL) J3500~1000: 1 BYELFIHITIREL.
Q) WHEHEA: BENREHFAEENE, HERUECERLEFERN.
2, EMLAE:
A) BEAR T 30min, ETEKE] 510 nm,
@ FrAERFIBAZEER (25°C) .
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A= 80 80 100
nF= 20 20 20
B 60 60 60
RS, =R (25°C) LR E 30min, F 510nm HEEE A H.

GE) 1 ENEEN A EXTF 03, NEEHARITHRE (BRIVEHR) U OHAMERE VI GIEE 10uL,
MKFIZHEREM) , HREEH D IHAE VI FRANTELAREFHITE.
2. BEHAANE, ER (FACERED F5 TG #AK, AlEHA VI &R 2.5uL, HA 17.5uL ZRIEKAT,
BHIRR PR MERBIENE, WKTEH VI EHEAARITE.
3. BEHABSEESHHBSRESZESASHMENIR W VCE) , FEEET—IHABSXNR (A
20uL+100pL K =+20uL R =+60pL M, R 20min,510nm ILERIEE A) , MEEREXS
BE, RATEARITE.
4. F ANE-AZBEMENT 0.01, NFTEMEFAMFE V1 (GAA 20pL EZE soul, MKFIZHRRLD)
M TEEH VI FRATELAREFITE.
£\ FERITE:
. BEARETE:
TG(ug/g FE)~(C tRAEXV2)X(A ME-A ZE)(A TRE-A ZH)+(WxVI+V) xD
=500x(A E-A = H)+A FRE-A FH) ~WxD
2. BYREEITE:
TG(pg/10% cell)=(C FRAEXV2)x(A NE-A = H)-(A FrA-A FH)H500xV1+V) xD
=(AME-A ZH)HA tRAE-A TH) D
3. wiEH TG EE1TE:
TG(ug/mL)=(C #rAEXV2) x(A E-A ZH)~(A FrE-A FH)-VIxD
=500x(A JE-A EE)HA tRE-A ZH)*D
TG(mmol/L)=(C #RAEXV2) x(A N E-A EA)(A trf-A TH)+VI+=MrxD
=0.782x(A M E-A = E)+(A #rA-A ZH)*D

C R 4R@IRE, 0.5mg/mL=500pg/mL;  Mr—HH=BEHFB, 639;

V---12BUR TR, 1mL; VI---BHARIANGAEEFR, 0.02mL;
V2---FREMMAGEKER, 0.02mL; D---#% BB, AHBENH L,
500---MAREE, 7 W ABHERE, 2.
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